
 ةعانص اهيلت «لكك ةعانصلا يف ةرمثتسملا لاومألا عومجم نم ةكملاب 55.7 اهردق ةبسنب

 ةعانص اهيلت ةئملاب 18,7 اهردق ةبسنب ةيناثلا ةبترملا يف اهب ةقلعتملا تاعانصلاو تايواميكلا

 .ةكملاب ‏,١6 ةبسنب :ةثلاثلا ةجردلا يف ةينيطلا تاجتنملاو ةراجحلاو ديمرقلا

 يأ ءىلوألا ةجردلا يف غبتلاو ةيئاذغلا تاعانصلا تءاج دقف :تاجتنملا ةميق ثيح نم امأ

 تايواميكلا ةعانص اهيلت ءكاذتقو ةيعانصلا تاجتنملا ةميقل ماعلا عومجملا نم ةئملاب 05,4 ةبسنب

 مث «ةئملاب 5,4 اهتبسن تغلب دقو ءاهريغو مسمسلاو نويانصلاو تيزلاك اهب ةقلعتملا تاعانصلاو

 (رجاحملا) علاقملا ةعانص اهيلا انفضأ ام اذاف ,ةئملاب 0.5 اهردق ةبسنب ةراجحلاو ديمرقلا ةعانص

 .ةئملاب ؛,0 ةبسنب ةيندعملا تاودألا ةعانص مث :ةئملاب 5, ؟ ىلا ةبسنلا تداز اهل ةلمكم ةعانصك

 ام يأ ءديلاب رادت ًايعانص الحم 7475 نم برقي ام ناك دقف ؛ةعانصلا قرطل ةبسنلابو

 هتبسن ام وأ الحم 45و ,كاذتقو ةمئاقلا ةيعانصلا تالحملا عومجم نم ةّئملاب 59,7 هتبسن

 5/85 ناك امك .مسمسلاو نوتيزلا تيز رصاعم نم اهمظعم ناكو ؛تاناويحلا ةوقب رادت ةئملاب ‏١

 هتبسن ام يأ ؛ةيعانص تالحم ‏5١5 اهنم ؛تاكرحملا ةوقب رادت ةئملاب 01. هتبسن ام يأ .ًالحم

 تاودألا ةعانص يف ؛ةئملاب ‏٠١5 يأ ءًالحم ‏١و غبتلاو ةيئاذغلا داوملا ةعانصل ةكملاب 5*5,

 ًالخم 3و ,ةيبشخلا تاعانصلا يف مدختست تناك «ةئملاب 1,5 هتبسن ام وأ ءالاحم 04و :ةيندعملا

 تناك ,ةئملاب 5,” وأ « الحم 5و. ,ةيساطرقلاو ةعابطلاو قرولا ةعانص يف مدختست ةئملاب 7,؟ وأ

 تناك .ةئملاب 1,4 هتبسن اموأ الحم 5 ‏١و «نيطلاو رجآلاو ةراجحلاو ديمرقلا ةعانص يف مدختست

 .ىرخألا تاعانصلا يف مدختست

 5145 اهنم ,ةلآ 0557 وخن تاعانصلا عيمج يف ةمدختسملا تالآلا ددع عومجم غلبو

 ةوقب رادت تناك ةئملاب 9,1 وأ ةلآ 5750و ءديلاب رادت تناك ةئملب 51,8 لداعي ام وأ ةلآ

 .00تاكرحملا

 ,نيمدختسملا لامعلا ددع لالخ نم هيلع لالدتسالا نكميف ؛ةيعانصلا تالحملا مجح امأ

 ماعلا دالبلا يف ناك هنأ ىلإ هريرقت يف نوسبمس راشأ دقف .اهيف ةرمثتسملا لاومالا سوؤؤر نمو

 لدعمب كلذو ؛(*'!لماع ‏٠٠١ اهيف لمعي ,ىرقلاو ندملا يف ةعزوم ءيعانص لحم ‏4٠0 وحن

 .ًايفرح ناك ةرتفلا كلت تاعانصل ماعلا عباطلا نأ ىلع ليلد اذهو «دحاولا لحملل نيلماع نم لقأ

 نم ‏٠١٠١ نأ ىلع لدتسن ,كاذنآ نيطسلف يف ةمئاقلا تاعانصلل يموكحلا ءاصحالا نمو

 ,اهلامعل روجأ عفدب موقت ال ,عناصملا ددعل يلكلا عومجملا نم ةّئملاب ‏١ ,4 هتبسن ام وأ ؛عئاصملا

 ءدحاو لماع ةرجأ عفدت اهنم ةئملاب ‏"١١و ءلمعلاب مهسفنأب نوموقي لمعلا باحصأ ناك امناو

 ةئملاب ‏؟١ نأ يأ ءلامع 5 وأ ؟ ةرجأ عفدت ةثملاب ‏5,١و ,ةثالثوأ نيلماع ةرجأ عفدت ةئملاب 51,9و

 ريشي امك .لقأف لامع ةسمخ نيروجأملا لامعلا نم مدختست تناك ةيعانصلا تاسسؤملا نم

 4و ,لماع ‏٠٠١ ىلع ديزي ام مدختست ؛ةسسؤم ‏١١ وأ «ةئملاب ‏٠.5 نأ ىلا ,ًاضيأ .ءاصحالا

 مدختست ىتلا تاسسؤملا ددع نأ يأ ءلماع ‏٠٠١ ىلإ ‏٠ نيب ام مدختست ؛ةسسؤم ‏١4 وأ ةكملاب

 .71/ وحن ناك ًالماع نيسمخ نم رثكأ

 الحم 7؟؟4 وحن ناك دقف :فرحلاو تاعانصلا يف ةرمثتسملا لاومألا سوؤر ثيح نمو

 ينيطساف هينج ‏٠٠٠١ ءاهز هردق لامسأرب اهنم دحاولا رادي ,ةئملاب 41.5 هتبسن اموأ .ًايعانص

 .ينيطسلف هينج فلآ ىلع فوني لام سأر رمثتسي ةئملاث 6 لداعي ام وأ ءالحم ‏58١ ناكو .لقأف

 نم ربتعت كاذتقو ةيعانصلا تالحملا عومجم نم .ةئملاب ل. هتبسن ام وأ .ًاللحم 5517 ناكو
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